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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 3-tägiges Programm mit den
Schattenspringern

Termine & Preise
01. 03. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
268,00 € pro Person

01. 03. 2025 - 31. 10. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
285,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

TeamtrainingaufdemWasser
Erlebnispädagogisches Programm Schattenspringer

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2413

Gemeinsam mit den erfahrenen Trainern unseres Programmpartners "Schattenspringer" laden wir euch zu einer
abwechslungsreichen Woche in die wunderschöne Natur des Westhavellandes ein. Zu Wasser und zu Lande
warten zahlreiche Abenteuer und unvergessliche Erlebnisse auf euch. Abseits der Hektik des Alltags könnt ihr
euch neu entdecken – eine gute Gelegenheit, um gewohnte Muster zu durchbrechen und die
Klassengemeinschaft zu stärken.

Nach Ankunft und Verteilung der Zimmer ist jetzt Zeit, um das große Außengelände der Jugendherberge zu
erkunden und die vielen Freizeitmöglichkeiten zu nutzen. Ihr könnt selbst Teamspiele organisieren oder einfach
Garten und Sportplatz auf eigene Faust erobern. Nachdem sich alle an der frischen Luft ausgetobt haben, geht
es in den Speiseraum, wo schon ein leckeres Abendessen auf euch wartet.

Heute beginnt das Schattenspringer-Programm mit der Vorstellung der Trainer und einem
gemeinsamen "Warm-up". Mit verschiedenen Kennenlernspielen und spannenden
Teamaufgaben wird die Grundlage für unsere gemeinsame Zeit gelegt.Anschließend muss der
Floßbau vorbereitet werden. Wir sichten gemeinsam das Material, aus dem unser Floß gebaut
werden soll und beginnen mit der Planung. Wie können wir Bambus, Fässer und Seile so
verbinden, dass ein schwimmfähiges Floß entsteht?

In kleinen Gruppen beginnt ihr heute mit dem Bau des Floßes. Jeder muss seinen Teil dazu
beitragen, damit unser Floß seine Jungfernfahrt erfolgreich besteht. Bevor es nach Abschluss
der Bauphase gemeinsam auf �s Wasser geht, werden die erfahrenen Trainer der Schattenspringer
zur Sicherheit noch einen Blick auf die Konstruktion werfen. Am Abend sitzen alle gemütlich
beisammen und erholen uns von einem erlebnisreichen Tag.

Inzwischen seid ihr ein eingespieltes Team und bestens auf die anstehenden Aufgaben
vorbereitet. Beim Klettern im Teamseilgarten muss nicht nur jeder Einzelne seine Fähigkeiten
beweisen, sondern auch das Team muss funktionieren. Vertrauen und Zusammenhalt sind
nötig, um die verschiedenen Hindernisse in schwindelnder Höhe zu überwinden. Ihr werdet euch
unter Aufsicht der Trainer gegenseitig sichern und in allen Situationen unterstützen. Bevor ihr
euch am Ende des Tages von den Trainern der Schattenspringer verabschiedet, werden alle
zusammen mit den Teamern noch die gemeinsame Zeit reflektieren.

Heute müssen die Koffer gepackt werden, denn nach dem Frühstück geht es mit vielen schönen
Erinnerungen wieder zurück in die Heimat. Das Team der Jugendherberge wünscht eine gute Reise
und hofft, dass es allen bei uns gefallen hat.

• Auch mit weniger Programmtagen und in anderen Programmkombinationen buchbar
• Keine Programmkosten für Lehrer und Betreuer
• Übernachtung in der Villa, Preise im Kutscherhaus auf Anfrage
• Klettern erst ab 1,20 m Körpergröße möglich

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2413
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Information & Buchung:




Jugendherberge Milow-Carl Bolle,
Friedensstr. 21
14715 Milower Land

+49 3386 280361
jh-milow@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Berlin-Brandenburg e.V.
Babelsberger Str. 28
14473 Potsdam

+49 331 877910-0
service@jugendherberge.de


